
Leistungen:

- 5 x Übernachtungen im 4**** Hotel

„Pacherninghof“ in Latschach bei Velden

- 5 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 5 x 3 - Gang Abendmenü mit Salatbuffet

- Willkommensgetränk

- 1 x Reiseleitung Wörthersee

- 1 x Reiseleitung Spittal und Millstätt

- 1 x Reiseleitung Slowenien

- 1 x Schifffahrt auf dem Wörthersee

- incl. Ortstaxe

- incl. Mautgebühr Nockalmstraße

- Freie Nutzung der hoteleigenen Schwimmbad

Anlagen

Preis:

12.05.2026 - 17.05.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 789 €

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung 919 €

Kärnten - 6 Tage

Das Land Kärnten befindet sich in der gemäßigten Klimazone Mitteleuropas.

Kärnten grenzt im Westen an Osttirol im Nordwesten an Salzburg im Nordosten an

die Steiermark und im Süden an Slowenien sowie die italienischen Regionen Friaul

und Venetien. Der bedeutendste Fluss Kärntens ist die Drau. Reisen Sie mit Marx

Reisen in diese Gegend, in das 4**** Hotel „ Pachernighof in Latschach bei Velden.

1.Tag: Anreise

Anreise nach Kärnten über München, Salzburg zu

unserem Hotel. Unterwegs Pause mit „Marx Frühstück“

und Kaffee. Angekommen werden wir mit einem Glas

Sekt empfangen. Abendessen und Übernachtung.

2. Tag: Fahrt zum Wörthersee

Fahrt mit Reiseleitung zum Wörthersee See, sie fahren

von Velden mit dem Schiff nach Maria Wörth. Unser

Reiseleiter wird ihnen dort diese schöne

Wallfahrtskirche näherbringen. Anschließend

Weiterfahrt nach Klagenfurt mit Stadtführung und

anschließender Freizeit. Zurück zum Hotel können Sie

im Wellnessbereich den Tag ausklingen lassen.

Abendbuffet.

3. Tag: Nockalmstraße

Heute erwartet Sie eine unvergessliche Fahrt über die

prächtige „Nockalmstraße“, eine der schönsten

Aussichtsstrassen der Alpen. Für jeden Naturliebhaber

ist diese Fahrt in die Nockberge ein bleibendes Erlebnis.

Auf der gesamten Strecke bieten sich Ihnen traumhafte

Ausblicke auf ein Gebiet von besonderem

landschaftlichen Reiz. Von der Glockenhütte geht die

Fahrt zur „Schichtelscharte“ und „Eisentalhöhe“. Halten

Sie Ihre Kamera bereit! Die Aussicht auf den

Hauptkamm der Alpen und die Nockberge sind beliebte

Fotomotive.

Anschließend Rückfahrt zum Hotel. Abendbuffet.

4. Tag: Spittal und Millstätt

Fahrt mit Reiseleitung nach Spittal an der Drau. Hier

zeigt er uns die Sehenswürdigkeiten

der Stadt. Freizeit zum Bummeln, bevor wir weiter

nach Millstätt zum Millstätter See fahren. Bummeln Sie

an der Uferpromenade an diesem schönen See, der von

allen Seiten von den Bergen umringt wird, oder lassen

Sie ihrer Seele freien Lauf. Am späten Nachmittag

Rückfahrt zum Hotel, wo wir schon zum Abendessen

erwartet werden.

5.Tag: Slowenien

Fahrt mit Reiseleitung über den Loibl Pass nach Bled in

Slowenien. Von hier aus haben Sie eine hervorragende

Aussicht auf die atemberaubende Kulisse der Julischen

Alpen, Aufenthalt in der Stadt Bled. Bummeln Sie an

der Seepromenade entlang oder geniessen Sie einen

Cafe in einem der vielen Restaurants. Durch die

imposante Bergwelt fahren wir weiter bis in den

bekannten Wintersportort Kranjska Gora. Hier

besichtigen wir eine der größten Skischanzen der Welt.

Anschließend setzen wir unsere Rundreise durch die

bezaubernde Natur fort und genießen noch einmal die

herrlichen Ausblicke. Rückfahrt zum Hotel.

6. Tag: Heimreise

Am Morgen werden wir das schöne Kärntner Land

verlassen und fahren zu unseren Heimatorten zurück

mit vielen Eindrücken von dieser Fahrt.
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